

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 2
засідання Ради стейкхолдерів
факультету економіки та підприємництва
Вінницького національного аграрного університету
від 26 листопада 2020 р.

ПРИСУТНІ: декан факультету, завідувачі кафедр, члени Ради стейкхолдерів та представники студентства факультету економіки та підприємництва Вінницького національного аграрного університету

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про результати чергового засідання Ради стейкхолдерів факультету економіки та підприємництва ВНАУ.

СЛУХАЛИ 1: Інформацію голови Ради стейкхолдерів Замрія В.В. про результати чергового засідання Ради стейкхолдерів факультету економіки та підприємництва ВНАУ.

ВИСТУПИЛА 1.1: Декан факультету Брояка А.А., яка наголосила на питаннях співпраці та дуальної освіти.

Брояка А.А. доповіла про формування освітньої діяльності та освітнього процесу через надання пропозицій стейкхолдерів з поліпшення якості освітніх програм. Окрім цього, було акцентовано увагу на сприянні роботодавців у проходженні виробничої практики та ознайомлення з особливостями навчального процесу за освітньою програмою.

ВИСТУПИЛА 1.2: Заступник декана з навчальної роботи Хаєцька О.П., яка надала інформацію щодо періодичного перегляду освітніх програм спеціальностей та їх змісту.

Хаєцька О.П. зазначила, що було здійснено оцінку якості професорсько-викладацького складу за такими напрямками діяльності: професійні характеристики, педагогічна діяльність, науково-дослідна, навчально-методична та організаційна робота, міжнародна мобільність; якість і об'єктивність оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти щодо компетенцій, зазначених в освітній програмі; якість процесу набуття практичного досвіду здобувачами вищої освіти; якість наукової роботи та можливість участі здобувачів вищої освіти у академічній мобільності, наукових проектах, конференціях тощо; проаналізовано якість

методичного забезпечення навчальних дисциплін та якість матеріально-технічної бази спеціальності.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

Рішення схвалено одногосно

Голова Ради стейкхолдерів



В.В. Замрій

Секретар



О.В. Рузакова